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redakce 24. októbra 2022

Dnes už spolehlivě víme, že kabala chce rozpoutat 3.
světovou válku

badatel.net/dnes-uz-spolahlivo-vieme-ze-kabala-chce-rozputat-3-svetovu-vojnu

(Vernon Coleman, Expose News ) Ještě v polovině dubna 2022 jsem

napsal článek, ve kterém jsem vyjádřil obavy, že nás spiklenci z

globální kabaly tlačí do světové války. Název tohoto článku byl

"Chtějí nyní spiklenci 3. světovou válku?"

Dnes už to víme. Opravdu chtějí. Novináři a jejich spolupracovníci,

kteří se posmívali a tvrdili, že se to nikdy nemůže stát, se

jednoznačně mýlili – opět jednou.

Podvodní pandemie, vakcíny, lockdowny, rouška a množství

psychologických triků na vymývání mozků, které zavedly lhářské,

podvádějící vlády a vládní poradci, byly navrženy tak, aby vyděsily a

přiměly obyvatelstvo, aby se naučilo poslouchat jakékoli pokyny,

které dostanou a přijmout jakékoliv. které mu řeknou.

Cílem, jak jsme celou dobu věděli, bylo snížit velikost světové

populace. To nám spiklenci často naznačovali. A přesně to také měli

na mysli.

https://www.badatel.net/dnes-uz-spolahlivo-vieme-ze-kabala-chce-rozputat-3-svetovu-vojnu/
https://expose-news.com/2022/10/13/now-we-know-the-conspirators-want-world-war-iii/
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Covidové vakcíny jako tikající bomby v tělech očkovaných ještě zabijí

mnohé. Opuštění starých, nemocných a invalidních zabije miliony

lidí. Rostoucí hladomor v Asii a Africe zabije přibližně miliardu lidí.

To ale nebude dost rychlé. Stará dobrá, dlouhá a záměrně vyvolaná

válka však zabije miliardy.

Je to možné, protože spiknutí potlačují pravdu, démonizují

pravdomluvné a desí miliony lidí, aby se stali kolaboranty v jejich

ďábelském spiknutí.

A samozřejmě lékařská profese koupená a placená (koupená s

obrovskými, bezprecedentními poplatky financovanými daňovými

poplatníky za vakcíny, o kterých museli vědět, že nadělají více škody

než užitku) a zaprodaná média (koupená masivní reklamou

financovanou daňovými poplatníky, která je udržuje při životě )

podporují a propagují kabalu a její spiknutí.

Hned od začátku jsem cítil, že je naprosto jasné, že to, co se děje na

Ukrajině, se používá jako výmluva k budování nadšení pro 3.

světovou válku.

A od začátku toho, co lze nejlépe popsat jako válka orwellovských

plánovačů, spiklenci tvrdě pracovali na tom, aby tlačili

kolaborantskou veřejnost (mozky změkčené příliš dlouhými měsíci

nošení roušek a příliš mnoha toxickými injekcemi), aby požadovaly

válku proti Rusku.

Vláda Velké Británie – která doslova taje v dluzích – utrácí dalších 25

miliard liber ročně na posílání zbraní a munice na Ukrajinu, aby

zajistila, že válka bude pokračovat a bude se zhoršovat.

Putin je tlačen do kouta v naději, že bude tak zoufalý, že shodí

jaderné bomby na Ukrajinu. To je přesně to, co spiklenci chtějí.

Politováníhodná směs hlupáků a kreténů, kteří jsou slepí vůči tomu,

co se děje, s mozky poškozenými toxickými vakcínami, křikem

projevují svou podporu Ukrajině – aniž by měli tušení, co se děje a
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proč.

Nikomu z nich nezáleží na množství dalších válek ve světě (např. v

Jemenu a Sýrii) nebo na tom, že Ukrajina a Rusko mají dlouhou

historii hádek a vzájemného zabíjení. Nikoho z nich nezajímá, že

Ukrajina je stejně vinna za válečné zločiny jako Rusko.

S vymytými mozky ignorantsky mívají ukrajinskými vlaječkami. Jsou

jako bezduchí, ubozí a opilí běsnící fotbaloví fanoušci. Radnice měst

a jejich znepokojení, ale mozkově mrtví občané, vyvěšují na

stožárech ukrajinské vlajky a samolibě mrnčí od sebeuspokojení.

Motoristé mají na autech připevněné nebo namalované vlajky

Ukrajiny. Lidé, kteří vypadají inteligentně a lidsky, mají na chlopni

kabátů odznaky Ukrajiny. Nikdo z nich nemá dostatečně vyspělý

mozek na to, aby si uvědomil, že jsou jen pěšáky v orwellovské hře lži

a nadvlády.

Rovnakým spôsobom, akým nemecká invázia do Poľska viedla k 2.

svetovej vojne, je teraz jasné, že ruská invázia na Ukrajinu by mohla

byť pre kabalu ospravedlnením na rozpútanie 3. svetovej vojny.

Ako som tvrdil už v apríli 2022, už niet pochýb o tom, že NATO

zámerne dotlačilo Rusko k invázii na Ukrajinu.

Niet pochýb ani o tom, že toto nie je zďaleka najvážnejšia vojenská

aktivita, ktorá sa v súčasnosti vo svete vyskytuje. Vojny v Jemene a

Sýrii zabili oveľa viac ľudí, no medzi západnými politikmi či

novinármi vyvolali malý alebo žiadny záujem.

Nemyslím si, že niekto, kto si naštudoval všetky dôkazy, by nesúhlasil

so záverom, že Rusko bolo vyprovokované k invázii na Ukrajinu, aby

pomohlo presadiť plány tých, ktorí plánujú Veľký reset.

Nedostatok potravín, palív a hnojív, ktorý je priamym dôsledkom

organizovanej invázie, zruinuje globálnu ekonomiku a prinúti rast

inflácie, cien a úrokových sadzieb.

https://www.badatel.net/falosny-velky-reset-2021-koniec-civilizacie-ako-ju-pozname/
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Na Západe, najmä v Európe,

bude veľa ťažkostí. Milióny

ľudí prídu o prácu a milióny

o svoje domovy.

Skutočné náklady však

pocítia Afrika a Ázia, kde v

najbližších mesiacoch zomrú

od hladu stovky miliónov

ľudí. Bolo by naivné si

myslieť, že to bolo niečo iné

ako úmyselná genocída. S

politikmi zodpovednými za smrtiace sankcie proti Rusku by sa malo

zaobchádzať ako s vojnovými zločincami. Tieto sankcie spôsobili

najväčšie škody v západnej Európe.

V apríli som napísal, že si myslím, že je niekde medzi

nepravdepodobným a nemožným, aby sa boje na Ukrajine rozšírili do

zvyšku Európy a priviedli nás do 3. svetovej vojny. Myslel som si, že

aj tí najagresívnejší, vojnu milujúci kolaboranti cúvnu, keď budú

ceny potravín a pohonných hmôt stúpať.

Ale médiá urobili svoju prácu dobre. Novinové komentáre sú plné

požiadaviek na viac akčnosti, viac nábojov, viac vojny. Politickí lídri

hovoria o zosadení Putina a jeho zatknutí.

Ľudia, ktorí od roku 2014 počas 8 ročného konfliktu medzi Ruskom a

Ukrajinou na Donbase mlčali, sú teraz zrazu naplnení hrôzou. Ľudia

sú zrazu zdesení – pretože im bolo povedané, aby boli zhrození.

Ľudia, ktorým boli vymyté mozgy, aby požadovali väčšiu vojnu, boli

zmanipulovaní a neuvedomujú si, že sú využívaní. Sú to tí istí ľudia,

ktorí prepadli mýtu o recyklácii. Sú to tí istí ľudia, ktorí prepadli

mýtu o globálnom otepľovaní. Sú to tí istí ľudia, ktorí prijali toxické,

experimentálne „vakcíny“ s nespútaným nadšením.

https://www.badatel.net/osteoartritida-baner-1
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Títo ľudia boli vyformovaní, vycvičení a premenení na dôverčivých

poddajných služobníkov Veľkého resetu.

Už sme hlboko zapojení do tejto zámerne vykonštruovanej vojny.

Britská vláda poslala zbrane na Ukrajinu, čím zapojila Britániu do

konfliktu.

Verejnosť sa vyzýva, aby podporila Ukrajinu. Médiá pod vedením

spiklencov neustále informujú o zverstvách (ktoré sa mohli, ale aj

nemuseli stať) a nabádajú verejnosť, aby volala po väčšej účasti

Západu v konflikte na Ukrajine.

Jednotliví ruskí občania (ktorí nespáchali žiadne zločiny, nieto ešte

aby boli zapojení do invázie na Ukrajinu) sú prenasledovaní a

trestaní.

Športovcom a hudobníkom, ktorí sú zhodou okolností Rusi, bola

odopretá možnosť vykonávať svoje remeslo len preto, že majú ruské

pasy. Podnikatelia sú svedkami toho, že sa im berie majetok –

jednoducho kvôli ich občianstvu. Hovorí sa o konfiškácii majetku

všetkým ruským občanom.

A verejnosť je neustále vyzývaná, aby podporovala Ukrajinu. Nevidel

som žiadne známky podpory utláčanému ľudu Sýrie alebo

utláčanému ľudu Jemenu, ale s ľuďmi z Ukrajiny sa zaobchádza ako

s veľmi výnimočnými.

Spiklenci, ktorí ovládali svet posledné dva roky a ktorých verejne

deklarované ciele zahŕňajú genocídu, digitálne zotročenie a svetovú

vládu, tlačia verejnosť k tomu, aby žiadala, aby sa Británia, Amerika a

ďalšie krajiny viac zapojili do konfliktu na Ukrajine. Viac bômb a viac

zabíjania. Plánom je dotlačiť Rusko k predĺženiu vojny.

Je náhoda, že sa britská kráľovská rodina sťahuje preč z Londýna?

Ako bezpečné budú veľké mestá v najbližších mesiacoch?

Toto sú zlé časy, organizované a riadené zlými sprisahancami.
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Jedinou istotou je, že spiklenci zatiaľ stále vládnu. A do karát im

hrajú nevinné bábky, ktoré nosia alebo vyvesujú svoje vlajočky na

podporu Ukrajiny.

Tento konflikt vyvolali sprisahanci. A je čoraz jasnejšie, že s tým

neskončili.

Pred niekoľkými mesiacmi bola 3. svetová vojna takmer nemožná.

Dnes by ste museli byť veľmi naivní, aby ste si neuvedomili, že 3.

svetová vojna je súčasťou ich plánu.

Existujú náznaky, že čoraz viac ľudí sa prebúdza do skutočnej

katastrofy, ktorej teraz čelíme. Ľudia sa pýtajú, prečo by mali

hladovať a mrznúť kvôli konfliktu, ktorý sa ich netýka – konfliktu,

ktorý vytvorili a riadia politickí lídri v Amerike a Európe, bábky

slúžiace globalistickej kabale.

Autor: Vernom Coleman,

Zdroj: expose-news.com,

Spracoval: Badatel.net

Súvisiace články

Putin: „Západ už prehral“

Analýza: V prípade vojny nedokážu USA vyzbrojiť vojakov na

dlhšie ako pár týždňov

Pripravte sa na 3. svetovú vojnu: Západ ju potrebuje, aby prekryl

finančný kolaps

Nový útok Ruska na Ukrajinu je na spadnutie, Biden rozpútal

čipovú vojnu proti Číne

https://www.badatel.net/osteoartritida-baner-1
https://expose-news.com/2022/10/13/now-we-know-the-conspirators-want-world-war-iii/
https://www.badatel.net/putin-zapad-uz-prehral/
https://www.badatel.net/analyza-v-pripade-vojny-nedokazu-usa-vyzbrojit-vojakov-na-dlhsie-ako-par-tyzdnov/
https://www.badatel.net/pripravte-sa-na-3-svetovu-vojnu-zapad-ju-potrebuje-aby-prekryl-financny-kolaps/
https://www.badatel.net/novy-utok-ruska-na-ukrajinu-je-na-spadnutie-biden-rozputal-cipovu-vojnu-proti-cine/
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